
FINANZEN, VERSICHERUNGEN UND 
RECHT

www.adtiger.de

  NUTZER- UND KONSUMVERHALTEN

61% interessieren sich in (sehr) hohem Maße für Geldanlage-/
        Finanzierungsprodukte

50% suchen rechtliche Hilfestellungen  

29% interessieren sich in (sehr) hohem Maße für Versicherungspro-
        dukte

27% interessieren sich in (sehr) hohem Maße für Altersvorsorgepro-
        dukte

Verteilung Alter in Jahren:

17 %21 %2  % 31 % 29 %

14 – 19 20 – 35 36 – 49 50 – 64 65 +

Verteilung Geschlecht:

43 %
57 %

     
  DIE ZIELGRUPPE IM ÜBERBLICK

  BEISPIELSITES

finanzratgeber24.de

kapitalwissen.de

steuerarten.com

investinformer.de

juraforum.de

Haushaltsnettoeinkommen in Euro:

1300 bis 1999
bis 1299

2000 bis 2999
3000 und mehr

11%

22 %

36%

31%

 7 %

49 %

16 %

28 %

in Ausbildung / kein Abschluss

mittlere Reife

Hochschulreife

Hochschulabschluss

Höchster Bildungsabschluss:

Preise nach Preisgruppe A

Netto-Reichweite:

1,8 Mio Visitors/Monat


